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sobre o campo de futebol do Estádio Quinzinho Neiy; e mencionou suas o) d: um parquinho infantil n 
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Ata da 38a sessão ordinária, realizada sob a presidência do Vereador Edilon Aparecido Martins, na Sala de 

Sessões Jairo  Correa  da Silva, às 20 horas do dia 21 de outubro de 2019, estando presentes os seguintes 

vereadores: Cléia Maria da Silva, Edilon Aparecido Martins, Everaldo Euripedes Campos, Frederico Nery Andrade 

Ribeiro, ltagina Ribeiro Vilas Boas, Jonnas Ferreira Lemos, José Adolar Ferreira,  Luciano  Haroldo Ribeiro Alves e 

Maicon Donizete dos Santos Xavier. 0 senhor presidente solicitou à secretária  Michelle  leitura do trecho bíblico. 

A seguir solicitou ao vereador Jonnas Ferreira Lemos a leitura das correspondências da semana e da ata da 

sessão anterior que foi colocada em votação, sendo aprovada e assinada por todos os vereadores. Dando inicio 

à pauta passou-se à discussão e votação em 10  turno do projeto de emenda à Lei Orgânica 01/2019 que dá nova 

redação ao § 1° do  art.  36 da Lei Orgânica Municipal, tendo como objetivo permitir a recondução para os cargos 

da Mesa Diretora da Câmara Municipal na mesma legislatura. Ao ser colocado em votação, o projeto foi aprovado 

por cinco votos dos vereadores José Adolar, Itagina, Everaldo, Cléia e Edilon; e quatro votos contrários dos 

vereadores Maicon,  Jonas, Luciano  e Frederico. Seguidamente passou-se à discussão e votação em 2° turno do 

projeto de resolução 024/2019 que dá nova redação aos artigos 2°, 3° e 4° da Resolução 150/2018 que institui a 

"Medalha Abigahyr Carlos de Oliveira  Jr.",  o qual foi aprovado por todos os edis, que também foram favoráveis ao 

requerimento 33/2019, de autoria do vereador Frederico, que solicita ao Prefeito Municipal que informe à Câmara 

de Vereadores se no ano de 2019 foi celebrado termo de fomento com a entidade denominada "Instituição de 

Apoio Campos Altos — INAPCA", e, em caso negativo, se o Executivo Municipal tem intenção de celebrar parceria 

para o exercício vindouro, tendo em vista a importância das atividades desempenhadas por esta entidade e as 

dificuldades financeiras verificadas no seu cotidiano. Nos assuntos diversos a vereadora ltagina falou da vinda do 

Delegado Jeferson para a cidade de Campos Altos, momento em que destacou os esforços do prefeito juntamente 

com o empenho do Deputado  Bosco,  o qual também conseguiu recentemente duas caixas d'água para o 

município. A vereadora ainda falou sobre o recadastramento da energia rural; dos recursos do pré-sal que serão 

transferidos para os municípios mineiros e sobre o buraco aberto na Rua Palestina em decorrência do reparo de 

um vazamento de água. 0 vereador Everaldo comentou sobre o inicio das obras de pavimentação asfáltica das 

ruas Sete de Setembro, Maria Rita Franco e Salvador Raimundo e sobre o prolongamento da rede da Avenida 

Vereador João Alegre. A vereadora Cléia falou sobre os valores do Fundeb e do atraso no envio dos IPTUs para 

os proprietarios de lotes. 0 vereador  Frederica  comentou a respeito do seu requerimento referente ao 

levantamento do recurso do Fundeb repassado à prefeitura desde janeiro e mais uma vez cobrou o envio dos 

planos de carreira dos servidores do município. 0 vereador  Luciano  também falou da vinda do delegado Jeferson, 

parabenizando os esforços do prefeito Paulo e do deputado  Bosco;  informou sobre o convênio para a instalação 
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indicações encaminhadas ao Poder Executivo. Não havendo mais nada a tratar, o senhor presidente declarou 

encerrada a sessão. 

Sala de sessões Jairo Corrêa da Silva, em 21 de outubro de 2019. 
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